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Марина Олександрівна 

Вакарашу розпочала свій шлях у 
системі центрів соціальних служб у 
2007 році на посаді фахівця із 
соціальної роботи. Протягом своєї 
діяльності вона проходила різні 
навчання, спрямовані на 
вдосконалення професійних 
навичок та опанування нових 
методів роботи, набуваючи 
теоретичного та практичного 
досвіду у сфері соціальної роботи. 
На початку кар'єри, щоб освоїти 
нову професію та здобути нові 
вміння, вона переймала досвід 
старших колег, спостерігала за 
їхньою роботою і не соромилася 
просити про допомогу та поради, 
вчилася на реальних ситуаціях. 

Трудовий шлях пані Марини, 
що триває вже 17 років, був 
тернистим і сповненим як 
випробувань, так і багатьох 
перемог. Робота з сім'ями, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, може бути дуже важкою, а для 
когось і непосильною. Але за роки роботи з різними категоріями населення та 
різноманітними випадками Марина Олександрівна стала кваліфікованим 
фахівцем, здатним професійно надавати консультації та підтримку сім'ям і 
особам, які цього потребують. Вона експертно проводить індивідуальні 
консультації з отримувачами послуг, виявляючи їхні потреби та визначаючи 
найкращі шляхи розв'язання проблем. 

Марина відповідально ставиться до розроблення та реалізації 
індивідуальних планів соціального супроводу, які спрямовані на покращення 
якості життя отримувачів послуг. Вона легко налагоджує співпрацю з іншими 
фахівцями соціальної сфери, а також з установами та організаціями, щоб 
забезпечити повноцінну підтримку клієнтів. Фахівчиня вміє виявляти причини 
складнощів і спрямовувати зусилля самої родини на їх вирішення, при цьому 
враховуючи культурні та індивідуальні особливості сімей і осіб, щоб забезпечити 
ефективну допомогу. 

Вона може надавати широкий спектр базових соціальних послуг 
(інформування, консультування, соціальна профілактика, соціальна адаптація, 
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представництво інтересів, соціальний супровід, соціальне супроводження 
сімейних форм виховання) сім'ям з дітьми, молоді, особам похилого віку, людям 
з інвалідністю та внутрішньо переміщеним особам. Марина організовує та бере 
участь у проведенні групових занять і тренінгів з метою соціальної профілактики 
та підвищення обізнаності населення Добропільської громади з різних соціально 
важливих питань. 

Вона активно долучається до заходів у сфері запобігання та протидії 
домашньому насильству та насильству за ознакою статі, займаючись питаннями 
поширення в суспільстві «нульової» толерантності до всіх проявів насильства. 

На етапі повномасштабного вторгнення фахівчиня майже одразу 
адаптувалася до нових умов праці, урізноманітнивши та покращивши свої 
навички відповідно до обставин і подій у Добропільській громаді. Її робота 
полягала у задоволенні актуальних потреб населення громади, яке потребувало 
соціальної допомоги. 

Зіштовхнувшись з новими умовами праці, до яких пані Марина була 
змушена пристосуватися у найкоротший термін, вона, як і всі, навчалася 
адаптувати свою діяльність до умов воєнного стану. Необхідно було організувати 
своєчасну допомогу сім’ям з дітьми та внутрішньо переміщеним особам шляхом 
взаємодії зі структурними підрозділами місцевого самоврядування, навчальними 
та дошкільними закладами, закладами охорони здоров’я, поліцією, 
громадськими організаціями, гуманітарним штабом тощо. 

У зв'язку з вимушеним переміщенням певної кількості отримувачів 
соціальних послуг вона продовжила надавати їм підтримку, налагодивши 
взаємодію з багатьма структурами соціального захисту в різних регіонах України. 
Також вона не залишила без уваги тих, хто залишився в Добропільській громаді, 
сприяючи впровадженню програм та проєктів з підвищення якості життя в 
громаді, організовуючи роботу з вразливими групами населення та боротьбу з 
соціальними проблемами. 

Наразі Марина активно бере участь в евакуації населення громади до більш 
безпечних регіонів України. У цих складних умовах фахівець із соціальної 
роботи виступає важливим посередником між людьми, що потребують допомоги, 
і необхідними ресурсами. Попри небезпечну ситуацію в Донецькій області та 
стрімке наближення лінії бойових дій, вона продовжує виконувати свою місію 
допомоги людям у Добропільській громаді. 

З упевненістю можна сказати, що Марина Олександрівна є людиною 
справи, яка самовіддано виконує свої посадові обов'язки, «лікуючи» людські 
життя та долі, підтримуючи колег і ділячись своїм досвідом. За сумлінну працю 
та особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері соціального 
захисту населення вона була нагороджена Подякою Міністерства соціальної 
політики України у 2023 році та грамотою Донецького обласного центру 
соціальних служб у 2022 році. 

 


